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76 TecTs! 17 RPOMEXRYTONHON ATTECTALHH B 7 KAacce Bapuanr 18 (7 knacc) 7”7
Bapuanut Ne18 (7 knacc) A8, Bumosnre nedictaus: (—3a°2%)” - 22,
1) —0a'0z8 2) 6a'0z7 3) 9a?5211 4) 9a'02°
Yacrs 1 15
A9, Pewnre ypastienne: %ﬁ - ET_ =3.
4
AL Ha 06 15 Ortger:
- Haiire pasHOCTh MeX<iTy SHAUCHHAMH BIDAXKEHMI Mg
P fad g 014703 A10. CooTHeCHTE PHCYHOK, H306paalowuit rpadux dynkuak y = kx +b, ¢
1) _12 2) 4;% 3) _27 4) 3% otHEM 13 yenoswit (prc. 27).
AT B3 B
A2. IOHaTH! co6pann 180 Kr ceMsH aKaunH H kiEHa. CeMena aKalpy cocTa-
Bitan 20% Beex co6panabix cemsiH. CKOTBKO CeMAH KIEHA COGPANH I0HHATH?
1) 160 2) 144 3) 36 4) 154 X J b 7 b
A3. Typsiet 3a 1% Y npowen 8 kM. Kakoe paccrosuse npoinér Typuer3a 1,54,
ecy OH GYZIeT HATH C TOi ke CKOPOCTBI0 (B KM)? Pue. 27.
19 2) 20 3) npasmuabHOTO OTBETA HET 4) 7,2
NDk>0b=-1 2)k=0,b=-15 3k <0,b=2
A4. Ecau WHpHHA IPAMOYTOALHHKA T, 2 VIHHA B 2 pasa GOMblie, TO €ro mia-
. AlB B
Waak pasHa: Omser:
1) 3z 2 z-(z+2) 3) 222 4) 6z '
AB5. YueHHK HATTHCAN PeLeHHe YPABHEHHS:
4z -2 (4-3z)=10+2 Yacrs 2

dz—-8+6x=10+x
dz+6x~2x=10+8
9z = 18
z=-2
B xaKoM neficTeug OH JOMYCTH OMIHGKY?
1) B IIpHBeREHNAHK MOAOGHRIX
2) B PAaCKpHITHI CKOGOK
3) BniepeHoce claraeMex
4) B peiliennn ypapHenns a - = b

AS. 3aMennve A TaKuM OHOYMEHOM, WYOOH BRTIOAHAOCH PpaBeHcTBO
—3a5b54 = 1245b12,
1) ~4ab? 2) —4p? 3) —4° 4) —4ab®
A7. 3annmute Muorowrex (b — 3) - (3b— 7) — 3b - (b — 3) B cTanAAPTHOM Brge
i =3
M HalljHTe ero 3uadenne ipH b = -
Orser:

2
B1.(A.) YapocTute BeIpaXerue a — "a T ?a A ST eeMa = 5#0.

Ortget:
B1. (M., Mak.) [lycTs A — Haubombiuee 3nasehne GYHKUAH y = 2 Ha OT-

peske {—2; —1], a B — nauMenbluee 3Hauenue ToM e QYHKLNH Ha OTpesKe
[-3;1]. Yo Goabwse: A nay B? Caenaiite rpadimuecKyo wlocTpaisio.

Orger:
2 _ —
B2. (A, M.) Bunonunte nenetue a__zz‘l:_by_w : ;‘;—:—37. ecan

(z+y)-(a-b)#0

Orper:

B2. (Mak.) PaanoxuTe Ha MHOXUTEH Bhipaxene: Ty* +y° + ¢ + 1.
Orser:
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B3. Pewnte ypastesne: (22 +1)* —3 - (z - 5)2 = (z + 3) - (z — 3).
Orger:

B4. Jluneiunie dyukiun sanans popmynamu:

a)y=-10z + 3, 6)y =15~ 10z, By = 5z.
B rouke (%, 1) nepecekaioTca rpaduky HyHKLML:

Otger:

YHacrs 3

b be . 46°
C1. (A.) Ynpoctute Bripaxetue (ch - F_—cf) PP oo e
bb—c) #£0.
C1.(M,, Mak.) Pewnre ypasrenne: 2 + 2 — 2 =0,

C2. Ha nepeoii cTosiHke aBToMOGUAE 1 2,5 paza Gonbiste, tes Ha BTOpPO#. ITo-
cJie Toro, Kak 15 aBTOMOGH.eH Nepeexany ¢ NepBoil CTOMHKH Ha BTOpYIO, HA
BTOPOI CTOSHKE aBTOMOGHIeH CTas0 Ha 3 GoablLe, HeM Ha MepBofl. CKoMbKo
aBTOMOGHIIEH GbLNG NEPROHAYANBHO HA KaXCAOM aBTOCTONHKE?

C3. Pewnte cHeTeMy ypaBHeHHi:

3:+7y+81ﬁ_ =3,
3T +7y— =2 =1

8z+y




